

День знаний в СФУ

Дата события: 1 сентября 2010 г.

Новый учебный год в Сибирском федеральном университете начался для более 40 тысяч студентов. Во всех институтах для первокурсников, а их более 6 тысяч, прошли торжественные собрания.

Вечером первокурсников ожидает праздничная программа:

- большой праздничный вечер для первокурсников, где будут работать презентационные площадки институтов
- выступления творческих коллективов Центра студенческой культуры СФУ, вокально-инструментального ансамбля, победителя фестиваля «Российская студенческая весна» «CryComeParty»
- поздравление первокурсников первоклашками-2010
- видео-поздравления от Южного и Дальневосточного федеральных университетов
- а также специально для первокурсников вкусный кусочек «гранита науки», чтобы они уже с первого дня ощутили, что значит грызть гранит науки в университете
- хэд-лайнер дискотеки - DJ Groove (диджей ГРУВ)

Фоторепортаж всех событий появится на сайте в ближайшее время.

1 сентября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/6412>